L - ZERBEEHHMENELHRRRE -

EHES  18-17-24-010
ERBE2E NMNHHEER
EIEET - B - R RRAEBE - EEER

BE  REXE

ZEEH 0m

FERS BEEXE

FHEE /\KE

FHER BIYEE

B REHRHE

SES




BHBEERNRE

BHCFERARL - EARBEEMENBLRSAE

AT

% # 1R - Rtk ik Bif g g & # # =
BRI 12,583, 507
BHE - W% BESES 12,583, 507
SR 12,583, 507
IR 433, 500
IR 433,500
-1 FHEZE 1.00 433,500 433, 500
=
EARHE 1,009, 400
N F E3 1,009, 400
1-2 B EETORE 1.00 161, 800 161,800
r—2
1-3 KERES & UZBREORE LD 1.00 353, 800 353, 800
i<}
mE A
1-4 HEETORE (1) BEREEE 1.00 129, 200 129, 200
r—2
1-6 HEHTORE (2) BETREE 1.00 136, 000 136, 000
r—2
1-6 HEHTORE (3) BENTLE - Rt 1.00 169, 000 169, 000
r—2
1-7 &R 1.00 59, 600 59, 600
#
e e 6,656, 700
BEARBEERE 2,088, 800
1-8 EEER 2.00 615, 600 1,231,200
847
-9 HEFHE 2.00 428, 800 857, 600

547




BHBEERNRE

BHCFERARL - EARBEEMENBLRSAE

BEHET

% # s - BTk E 2 g & @ W =
J\REEMERE 4,567,900
1-10 METEtE#%ET 1.00 353, 900 353, 900
HE (7—2)
-1 H@EER (1) 4.00 615, 600 2,462, 400
547
1-12 H@EER (2) 1.00 615, 600 615, 600
547
1-13 HEHE (1) 4.00 221, 200 908, 800
547
1-14 HEHE (2) 1.00 221, 200 221, 200
547
BIM/CIM ETF/LIERK 1,373, 400
BIM/CIM ETIILDERK 1,373, 400
1-15 ADEEME TIVIER 3.00 457, 800 1,373, 400
547
{EIEERET 1, 364, 200
EnE 1, 364, 200
1-16 T EE R BEEN 1.00 161, 400 161, 400
8
1-17 RERAEEERE 1.00 468, 000 468, 000
8
1-18 KFRIES & UEBREOR M 1.00 734, 800 734, 800
DEE A
EZAYUIRE 538, 400
—BhEMEEER 538, 400
1-19 HABRER 4.00 31,000 124,000
]
1-20 —8hE#EatER 1.00 261, 600 261, 600
=




AHHERRE SR ERASS - EREWEBHE NS L ERAE B2
% i i - PRk iy ! g ff 5 # =

1-21 EMEEE Y EH 1.00 152, 800 152, 800

=
HEEEM 114,100
HEEEM 114,100
1-22 HEEERK 1.00 114,100 114,100

=
& - mE 684, 800
& - mE 684, 800
1-23 EaTiHHE 1.00 121, 800 121, 800

B
1-24 thiEsRE 3.00 121, 800 365, 400

B
1-25 &#E|E 1.00 197, 600 197, 600

B
BE 154, 200
BE 154, 200
1-26 & 1.00 154,200 154,200

=
BEEEE 254,897
EHERARE 114, 897
1-27 EBRAGRE 1.00 114, 897 114, 897

=
R 140, 000
1-28 RBHERE 1.00 140, 000 140, 000

=

EEANER

9, 009,

199




SGEENRE SR ERASE - EARHB BT &L EREE - BT
£ g g - BAKTE BfL 2 B i £ =

BIE%EHE 9,009, 199
BIE%HE 9, 009, 199
EZAYLITRE 977,175
AT EMER 977,175
2-1 IngxEfm 1.00 204, 150 204, 150

=
2-2 T—AUNEx 3.00 199, 525 598, 575

]
2-3 INERT— 2 OEMT 3.00 58, 150 174, 450

]
IR ARAK DFERR 2,316, 962
B2 441,212
2-4 BlE%fm 1.00 345,016 345,016

=
2-5 HHIER 1.00 96, 196 96, 196

=
KiRA= 795,918
2-6 BETRAK 1.00 672, 237 672,237

=
2-1 R ILFE—LBIZE 0.04 3,092, 035 123, 681

km2

BE 1,079, 832
2-8 HEEER 1.00 1,079, 832 1,079, 832

=
VEEE B R ERMER 4,878,138
Zhiub: U= 3,160, 463




BHBEERNRE

BHCFERARL - EARBEEMENBLRSAE

BEHET

% R R - BARSTiE B 2 B i) m o=

2-9 fEEEE 1.00 380, 200 380, 200
=

2-10 HwpE 1.00 124, 530 124,530
=

2-11 JZRA=E 1.00 871,710 871,710
=

2-12 ZERAERE 1.00 406, 608 406, 608
=

2-13 mEHE 1.00 380, 706 380, 706
=

2-14 RATFEREDIER 1.00 465, 757 465, 757
=

2-15 RIEFERDERK 1.00 357,912 357,912
=

2-16 AR DER 1.00 173, 040 173, 040
=

BREER 1,317, 401

2-17 HHRHER 1.00 1,000, 984 1,000, 984
=

2-18 HARMEREER 1.00 316, 417 316, 417
=

BB ERMER 400, 274

2-19 LiIRMEABTEDER 1.00 93,103 93,103
=

2-20 #iRAER DR 1.00 162, 741 162, 741
=

2-21 LERFERDER 1.00 144, 430 144, 430
=

E#EEE 836, 924

R 163, 000

2-22 XHBEES ) 1.00 100, 000 100, 000




AHEERRE SR ERASS - EREWEBHE NS L ERAE B2
% ffr\ it - R % iy ! % i & @ # =
223 EBREE ) 1.00 63, 000 63, 000
=
R& 673,924
2-24 1R& 1.00 673,924 673,924




SHIEERES SR ERASE - EAEHE B E NS BIERAE B2

£ b B - KT B % = L] ® & W=
B R{E 12,067,100 + 516, 497 12, 583, 597
EEAGE 12,067,100
EERE 516, 497
T DAt R 12,067,100 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 6. 498, 133
KR 12,583,597 + 6,498, 133 19, 081, 730
—REEES 19,081,730 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 7,241 10, 268, 270
ES {id 19,081,730 + 10, 268, 270 29, 350, 000
EEAEE 9,006, 158
ERE 9,006,158 x 66.9% — 1,277 6,023, 842
REEE 9,006, 158 + 6,023, 842 15, 030, 000
E R 3,041
EERE 3,041
£B R 3,041
—REEES 3,041 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 4 678 3,040
BB E TS 15, 030, 000




SHIEERES SRCEEREASE TERREETENELERAE R LS

_ % R K - KTk Bifp H = B O{f & 28 W E
BEHEE 29,350,000 + 15,030, 000 44, 380, 000
HERFHELE 44,380,000 x 10.00% 4, 438, 000
EATEE 48,818, 000




BHRERER BHCFEEASE TERREHFENELHRAE R EH

% g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
BRI 12,067,100 + 516, 497 12,583,597
EEAGE 12,067,100
BE#ERE 516, 497
T DR 12,067,100 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 6,498, 133
BRI 12,583,597 + 6,498, 133 19,081,730
—REERF 19,081,730 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 7,241 10, 268, 270
KBS 19,081,730 + 10, 268, 270 29, 350, 000
EENEE 9,006, 158
HEHE 9,006,158 x 66.9% — 1,277 6,023, 842
AEEEE 9,006,158 + 6,023, 842 15, 030, 000
E#RE 3,041
BEiEEE 3, 041
£ RIE 3,041
—REERF 3,041 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 4,678 -3,040
BB E TS 15, 030, 000
B EHEAE 29,350,000 + 15,030, 000 44, 380, 000
HET S L 44,380,000 x 10.00% 4,438,000
FEIZRE 48,818, 000




KRR T S — SHCEERABE TERHERAE NS EERAE R L5

&5 :1-1
275 FrEEE 1=
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) W = " =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 433, 500. 00 433, 500
5:1-2
£ LB EE T DOBRET 17—2%Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) W = " =
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
& Hi YEZEREDN 1,005 —R 161, 800. 00 161, 800
&5 :1-3
£ KKES L UVEBKREORERORE 17r—24Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
g
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
& B YEZEREDN - 1.005—R 353, 800. 00 353, 800




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :1-4
£ BERTORE (1) BEHEETE 1r—24Y
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
HEm (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
g
A 2.00 33, 600. 00 67,200
& B YEZERED - 1.005—R 129, 200. 00 129, 200
&5 :1-5
£ BERTORE(2) BEIEHETE 1r—24Y
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
g
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
& B YEZEREDN : 1.005—R 136, 000. 00 136, 000
&5 :1-6
B BEETORE 3) HREMALEE - & 1r—24Y
2 b g - BIRTE = v = B ® 5 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
& Hi YEZEREDN : 1.005—R 169, 000. 00 169, 000




KRR T S — SHCEERABE TERHERAE NS EERAE R L5

&5 :1-1
2% REERK 1MHY
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
HEm (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
AR (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
g
A 0.50 33, 600. 00 16, 800
& B 1EZHED 1. 008 59, 600. 00 59, 600
&5 :1-8
2% REERK 189474y
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
AR (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
g
A 10. 50 33, 600. 00 352, 800
& B TEZEREH - 1.002 4T 615, 600. 00 615, 600
&5 :1-9
&% HEHE 189474y
2 b g - BIRTE By o = B ® 5 W = " =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
g
A 8.50 33, 600. 00 285, 600
& B TEZEREH - 1.002 4T 428, 800. 00 428, 800




Rifiz -/ \v7r—o

SO EERARL ERERBERMENBTRRRE RETES

&5 . 1-10
2% : BIEHERE 1WB (7—A) &Y
% g1 R - BAKTiE X = B & ) it s &
EXETAC D)
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 1.50 57,000. 00 85, 500
HER (B)
A 2.00 47,200. 00 94, 400
HEm (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& & VEgEeH - 1. 00IEE (X—R) 353, 900. 00 353, 900
2 1-11
&% MEfERL (1) 12474
% g1 R - BAKTiE X = B & ) it s &
HER (B)
A 1.50 47,200. 00 70, 800
HEm (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Hitg
A 10. 50 33, 600. 00 352, 800
& F VEgBe S 1.008 4 F 615, 600. 00 615, 600
BB 1-12
&% EfEL (2) 18947
% gl R - BAKTiE By = B ® ) it s &
HER (B)
A 1.50 47,200. 00 70, 800
HEm (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Hitg
A 10. 50 33, 600. 00 352, 800
& F VEgBe S 1.008 4 F 615, 600. 00 615, 600




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 . 1-13
&% MEHE (1) 189474y
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
g
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& B TEZEREH - 1.002 4T 2217, 200. 00 2217, 200
BE . 1-14
2% MEHE (2) 18947
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
g
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& B TEZEREH - 1.002 4T 2217, 200. 00 2217, 200
&5 . 1-15
& BOEEWMETIVIERK 189474y
2 b g - BIRTE = v = B ® 5 # " =
AR (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
AR (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
g
A 3.00 33, 600. 00 100, 800
& B TEZEREH - 1.002 4T 457, 800. 00 457, 800




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :1-16
£ . T EE R EEEN 1HhmZ Y
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
g
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& B 1EZRED - 1. 00405 161, 400. 00 161, 400
&5 1-17
2% BEAEEETE 1HhmZ Y
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
e (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
AR (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& Hi 1EZRED - 1. 00405 468, 000. 00 468, 000




KRR T S — SHCEERABE TERHERAE NS EERAE R L5

&5 . 1-18
B KERES L UEHREOREEDBE 15r—2%1Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B & # = " =
FAEHED (F%E)
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
AR (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HER (B)
A 5.50 47, 200. 00 259, 600
AR (C)
A 5.50 38, 400. 00 211, 200
Bifg
A 3.50 33, 600. 00 117, 600
& i E2£EH - 1.005—R 734, 800. 00 734, 800
= :1-19
B AR =
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B & # = " =
HER (B)
A 0.25 47, 200. 00 11, 800
AR (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
& it %82 : 1.00@ 31, 000. 00 31,000
= :1-20
& F . —EEHERER 1%
£ 5 L - BIRTiE BAf H = B & % = " =
HERREE —EE i ER
#H 16.00 16, 350. 00 261, 600
& it E%82H : 1.00=% 261, 600. 00 261, 600




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 . 1-2
£ EREERYESD 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
g
A 2.00 33, 600. 00 67,200
& B 1E%HeH - 1.00K 152, 800. 00 152, 800
5 :1-22
£ MESERK 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B ® # " =
AR (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
AR (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& Hi 1E%HeH - 1.00K 114, 100. 00 114,100
&5 . 1-23
¥ BATHE HEED)
2 b g - BIRTE = v = B ® 5 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 121, 800. 00 121, 800




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&S5 :1-24
& PRERE HEED
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 121, 800. 00 121, 800
&5 :1-25
£ REW|E HEED
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 197, 600. 00 197, 600
&5 :1-26
2 BE 15ty
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 154, 200. 00 154, 200
&5 :1-21
2% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 # " =
EXRARE
= 1.00 114, 897.00 114, 897
& Hi 1E%HeH - 1.00K 114, 897.00 114, 897




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :1-28
2% EBHRRE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 140, 000. 00 140, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 140, 000. 00 140, 000
&5 :2-1
£ INERE(E 1%
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
BIEFEHEM
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
RIS HER
A 2.00 47,100. 00 94, 200
Bl S H A
A 1.50 36, 900. 00 55, 350
& Hi 1E%HeH - 1.00K 204, 150. 00 204, 150
&5 :2-2
& T—AUNER 1@
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 # " =
RIS HER
A 1.00 47,100. 00 47,100
Bl S H A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BEBF
A 1.00 34, 600. 00 34, 600
@R FRP D 70PSZE!
B 1.00 80, 925. 00 80, 925 8H
& B 1YEZHER - 1.00[E 199, 525. 00 199, 525

10




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :2-3
B IERT — 2 DR 1@
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f %8 W = " =
RIS HER
A 0.50 47,100. 00 23, 550
BEBF
A 1.00 34, 600. 00 34, 600
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 58, 150. 00 58, 150
&5 :2-4
275 BIEER 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f %8 W = " =
BIEFEHEM
A 2.00 54, 600. 00 109, 200
RIS HER
A 3.00 47,100. 00 141, 300
Bl S H A
A 2.00 36, 900. 00 73, 800
BEBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
M =LY
% 1.00 341, 600. 00 3,416
& B 1E%HeH 1,00 345, 016. 00 345,016
&5 :2-5
B EAERR 1LY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f %8 W = " =
BIEWHEE
A 2.00 25,900. 00 51, 800
FSvy 2tiE
B 1.50 28, 963. 00 43,444 4. 70H / 8H
MR =LY
% 1.00 95, 244.00 952
& B 1E%HeH 1,00 96, 196. 00 96, 196

11




Rifiz -/ \v7r—o

SO EERARL ERERBERMENBTRRRE RETES

&S :2-6
& BETX IEED)
£ 5 g - BIRTiE BAf = B %5 M = 1%

REE S4 kY 2L

B 1.00 3,312.00 3,312/2.00H / 8H
B2 FEHER

A 1.00 54, 600. 00 54, 600
RIS HER

A 1.50 47,100. 00 70, 650
B

A 1.50 36, 900. 00 55, 350
BEENF

A 1.00 34, 600. 00 34, 600
BIEf FRP D 70PSZE!

B 1.00 83, 245. 00 83, 245 8H
GNSS;BIfI & DGNSS

B 1.00 25,575.00 25 575
TILFE—LEEBIFEE 36~455kHz

B 1.00 338, 250. 00 338, 250
HEMH 2EDY

% 1.00 665, 582. 00 6, 655
& B 1E%HeH 1,00 672, 237.00 672, 2317

12




Rifiz -/ \v7r—o

SO EERARL ERERBERMENBTRRRE RETES

&5 :2-1
Z TILFE—LAE 1B%Y (0.2km2)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,312.00 3,312/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 83, 245. 00 83, 245 8H
BIEFEHEM
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
RIS HER
A 1.00 47,100. 00 47,100
Bl S H A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BEBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25 575
TILFE—LBERZEH 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR =LY
% 2.00 606, 282. 00 12,125
& B EEREN :0.20km 2 3,092, 035. 00 618, 407
&5 :2-8
2 MESERK 1%
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 W = " =
BIEFEHEM
A 4.00 54, 600. 00 218, 400
RIS HER
A 10. 20 47,100. 00 480, 420
Bl S H A
A 9.20 36, 900. 00 339, 480
MR FHEEDY
% 4.00 1,038, 300. 00 41,532
& B 1E%HeH 1,00 1,079, 832. 00 1,079, 832

13




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :2-9
2% fEXEE 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 2.00 47,100. 00 94, 200
Bl S H A
A 4.00 36, 900. 00 147, 600
BEBF
A 4.00 34, 600. 00 138, 400
& Hi 1E%HeH - 1.00K 380, 200. 00 380, 200
&5 :2-10
£ RhEE It
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 1.00 47,100. 00 47,100
Bl S H A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BEBF
A 1.00 34, 600. 00 34, 600
HEmRE FHEEDY
% 1.00 118, 600. 00 1,186
MEE FHEEDY
% 4.00 118, 600. 00 4,744
& B 1E%HeH 1,00 124, 530. 00 124, 530

14




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 . 2-11
&% BERAE -
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
RIS HER
A 7.00 47,100. 00 329, 700
Bl S H A
A 7.00 36, 900. 00 258, 300
BEBF
A 7.00 34, 600. 00 242,200
HEmRE FHEEDY
% 3.00 830, 200. 00 24,906
MHE FHEEDY
% 2.00 830, 200. 00 16, 604
& B 1E%HeH - 1.00K 871, 710. 00 871,710
&5 :2-12
2% ERAMAE 1%
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
RIS HER
A 3.00 47,100. 00 141, 300
Bl S H A
A 3.00 36, 900. 00 110, 700
BEBF
A 3.00 34, 600. 00 103, 800
HEmRE FHEEDY
% 4.00 355, 800. 00 14, 232
MEE FHEEDY
% 3.00 355, 800. 00 10, 674
HEEETHEE FHE+HEEEDY
% 7.00 370, 032. 00 25,902
& Hi 1E%HeH 1,00 406, 608. 00 406, 608

15




KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :2-13
2% mEHE 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 3.00 47,100. 00 141, 300
Bl S H A
A 3.00 36, 900. 00 110, 700
BEBF
A 3.00 34, 600. 00 103, 800
HEETHEE FHEEDY
% 7.00 355, 800. 00 24,906
& Hi 1E%HeH - 1.00K 380, 706. 00 380, 706
&5 :2-14
2% ERTEEOER 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 3.00 47,100. 00 141, 300
Bl S H A
A 4.00 36, 900. 00 147, 600
BEBF
A 4.00 34, 600. 00 138, 400
MEE FHEEDY
% 2.00 427, 300. 00 8, 546
HEEETHEE FHEEDY
% 7.00 427, 300. 00 29,911
& Hi 1E%HeH 1,00 465, 757. 00 465, 757
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KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :2-15
£ RETEEOER 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 4.00 47,100. 00 188, 400
Bl S H A
A 2.00 36, 900. 00 73, 800
BEBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
MHE FHEEDY
% 1.00 331, 400. 00 3,314
HEETHEE FHEEDY
% 7.00 331, 400. 00 23,198
& Hi 1E%HeH - 1.00K 357,912.00 357,912
&5 :2-16
L DARDER 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 2.00 47,100. 00 94, 200
Bl S H A
A 2.00 36, 900. 00 73, 800
M FHEEDY
% 3.00 168, 000. 00 5, 040
& B 1E%HeH 1,00 173, 040. 00 173, 040
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KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 . 2-17
£ ERMER 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 8.00 47,100. 00 376, 800
Bl S H A
A 8.00 36, 900. 00 295, 200
BEBF
A 8.00 34, 600. 00 276, 800
HEmRE FHEEDY
% 1.00 948, 800. 00 9, 488
MHE FHEEDY
% 4.50 948, 800. 00 42, 696
& B 1E%HeH - 1.00K 1,000, 984. 00 1,000, 984
&5 :2-18
£ RRREREER 1%
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
RIS HER
A 2.00 47,100. 00 94, 200
Bl S H A
A 3.00 36, 900. 00 110, 700
BEBF
A 3.00 34, 600. 00 103, 800
HEmRE FHEEDY
% 1.50 308, 700. 00 4,630
MEE FHEEDY
% 1.00 308, 700. 00 3,087
& B 1E%HeH 1,00 316, 417.00 316, 417
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AiE L AT e HHCEEAAETL TERBBHF GRS LERAE REt£H
&5 :2-19
£ THRMBEEDER 1=
% g - KT B 2 B 5 i) ® &
RIEHER
A 1.30 47,100. 00 61, 230
B = A
A 0.52 36, 900. 00 19,188
REBF
A 0.34 34, 600. 00 11, 764
MHE FHHEDY
% 1.00 92, 182.00 921
& F 8 - 1.00=% 93, 103. 00 93,103
&5 :2-20
B AR EROER IES
% g B - KT B 2 B 5 i) ® &
RIEHER
A 0.82 47,100. 00 38, 622
B = A
A 3.32 36, 900. 00 122, 508
EHERARE FHIHEDY
% 1.00 161, 130. 00 1,611
& F 8 - 1.00=% 162, 741.00 162, 741
&5 2-21
£ THFRTEROER 1=
% g B - BKTE B 2 B 5 i) w &
B = A
A 2.00 36, 900. 00 73, 800
REBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
EHERARE FHIHEDY
% 1.00 143, 000. 00 1,430
& & fEZERESN : 1.00C 144, 430. 00 144, 430
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KT -FEIT/ SNV —2 SHOEERARLE - ETEBHEEMENBERRAE R ER
&5 :2-22
%ﬂ‘ %%%EZ%EI‘J(]) 1:_l'-t§")
2 b g - BIRTE X = B ) # " =
EBHRERERE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 100, 000. 00 100, 000
&5 :2-23
&% EBRRE Q) 13t
2 b g - BIRTE X = B ) # " =
EBHRERER
1.00 63, 000. 00 63, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 63, 000. 00 63, 000
5 :2-24
B kB 1=®
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
g4 BARKOKER. RitilE
= 1.00 673, 924. 00 673, 924
& B 1E%HeH 1,00 673, 924. 00 673, 924
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